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25  
éves 

Magyar Gyógyszerész(i) Kamara 

A magyar gyógyszerészet kimagaslóan nagy ünnepe volt 1989. július 15. A Semmelweis 

Egyetem Dísztermében (Budapest, Nagyvárad tér) 597 gyógyszerész gyűlt össze és 

megalapítottuk a Magyar Gyógyszerész Kamarát. 

Az alapító kamarai tagok ilyen egyszerű 

Igazoló lapot kaptak:             

 

1988. őszén kezdtünk beszélni arról, majd 

szervezni, hogy a gyógyszerészeknek az 

addig még sosem sikerült Kamara-

alapítási kezdeményezést újra meg kell 

próbálni. 1875-ben került szóba először 

Gyógyszerészi Kamara alapítása, az 

Országos Gyógyszerész Egylet elnöke 

Jármay Gusztáv elkészítette az első 

törvénytervezet is.  A következő időkben 

még 14 tervezet készült, de sajnos mind 

sikertelen volt. Az akkori Magyar 

Gyógyszerészeti Társaság elnöke Nikolics 

Karcsi bácsi (Prof. dr. Nikolics Károly MGYT elnök) 

igen határozott, „atyai” felszólítása nyomán 

Vincze Zoltán gyógyszerész  neve alatt egy 

egyszerű kis levelet szerkesztettünk (nyomdai 

munka és támogató Reanal Finom-vegyszergyár  - 

akkori munkahelyem – dr. Pribék Ferenc igazgató), 

majd elküldtük valamennyi gyógyszerésznek, 

akarnának-e kamarai tagok lenni? 

Szándékosan kerültük az akkori beosztásaink, 

címeink használatát (ezért Vincze Zoltán 

gyógyszerész írta a levelet és nem dr. Vincze Zoltán 

egyetemi docens, MGYT főtitkár!), mert ezzel 

kívántuk jelezni, hogy ez a gyógyszerészek új, 

minden eddigitől eltérő szerveződése kell, 

hogy legyen. Tömegesen érkeztek az igen 

válaszok, és így rendezhettük meg az Alakuló 

Közgyűlés! Kezdtük érezni a változás szelét, 

bár ekkor még minden a visszájára is 

fordulhatott volna. (1988. november-1989. 

márciusa közötti időszakban járunk.) 

„Itt van az ideje egy új rendszernek megvetni 

alapját. (…)    Itt alkotni, teremteni kell.” 

(Széchenyi István) 

 

Az elmúlt 25 év, minket Alapító tagokat igazolt! Legyünk büszkék Kamaránkra! 

Sok erőt, jó egészséget kívánok minden kamarai tagnak, hogy az „Értékvédő érdekvédelem” 

gyógyszerészeti hivatásunk szolgálatában eredményesen alkosson, de ne feledjük a Budapesti 

Szervezet jelmondatát: „Ésszel, hittel, akarattal és tisztességesen tudjuk céljainkat elérni!” 

(prof.Dr.Knoll Imre) 

Budapest, 2014. júl.15.       dr. Hetényi László Alapító tag 

         Budapesti elnök 


